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Referat fra generalforsamling  
i 

Gug Boldklubs Venner 
mandag den 11. marts 2024 

 
Deltagere: 11 
 
Formanden, Jørn Axelsen (JA), bød indledningsvis velkommen til de fremmødte. 
 
1. Valg af dirigent 

 
JA foreslog herefter, at Johs. Knudsen (JK) blev valgt som dirigent – og dette skete 
enstemmigt. 
JK konstaterede straks, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet med opslag i klubhuset 
torsdag den 15. februar 2024 samt på Gug Boldklubs hjemmeside dagen efter, dvs. inden for 
tidsfristen på de nødvendige 14 dage forud for selve afholdelsen i dag. 
Generalforsamlingen kunne derfor anses for både at være lovligt indvarslet og at være 
beslutningsdygtig. 
 
Formandens beretning 
 
JA redegjorde herefter kort for årets forløb og fremhævede bl.a., 

• At sidste års veteranaften var forløbet godt – med ca. 90 deltagere, der fik 
skipperlabskovs fra Slagteren Gistrup samt gode sponsorkager fra den lokale 
KonditorBager på Gugvej/Brønderslev. De fremmødte blev endvidere underholdt af en 
repræsentant fra AaB’s fodboldakademi. 

• At der på sidste års generalforsamling var sat fokus på at skaffe nye medlemmer, og 
herunder også til bestyrelsen. 
Der blev således nedsat et udvalg dertil med Jesper Kaalbye (JKA) og Maria V. Knøss 
(MVK). Foreløbigt resultat af arbejdet omtaler MVK under dagsordenens punkt 3, 
Fremlæggelse af regnskab. 

• At der havde været et godt samarbejde med Erik Steffensen (ES) og JKA om 
MatchDays. Hvis nogle ønsker at hjælpe til i år kan de melde sig hos Benny Nygaard 
(BN).  

• At Vennernes Dag blev gennemført i august med de sædvanlige aktiviteter, gratis 
morgenkaffe, gratis sildebord, hoppeborg og tombola samt en fest om aftenen med god 
mad og musikalsk underholdning – og med deltagelse ca. 40, hvoraf en del var børn. 
De forholdsvis få tilmeldte til aftenens fest betød dog, at denne ikke - økonomisk set – 
kunne løbe rundt. Det vil derfor blive overvejet, om vi skal fortsætte med en fest om 
aftenen. 

• At salg af julekalendere igen havde været en stor succes – med udsolgt af 2300 trykte 
kalendere - ved stor indsats af Gug Boldklubs afdelinger for U8 og U9 Piger og Drenge, 
så STOR TAK til dem.   

• At salg af juletræer fra klubhuset i to weekender op til jul var gået så godt, at det blev 
nødvendigt at aflyse de to sidste salgsdage, da vi ikke kunne fremskaffe flere træer til 
sal. Der blev solgt 210-220 træer, dvs. lidt mindre end sidste år. 
Under salget blev der serveret æbleskiver og gløgg samt saftevand til børnene. 
Nogle fodboldpiger samt forældre varetog opgaver med betaling samt servering, så 
dette medvirkede til, at salget forløb godt og hurtigt. Også STOR TAK til fodboldpigerne 
samt deres forældre for denne indsats.  

• At vi som sædvanlig har givet mange penge til Gug Boldklub - fordelt på moderklubben 
og afdelingerne til ture og arrangementer, gaver til oprykkere samt gavekort til 
jubilarer m.fl.        
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Afslutningsvis takkede JA for et godt samarbejde med Gug Boldklub samt for det gode 
samarbejde med alle i Vennernes bestyrelse. 
 
Efter fremlæggelsen fremkom der en række synspunkter fra de fremmødte. 
Indledningsvis fremhævede JKA, at det - omkring rekruttering - kan anses som en succes, at 
der nu forventes at komme to gode nye folk ind i bestyrelsesarbejdet. Endvidere var sidste års 
fest under Vennernes Dag en god platform, der kan bygges videre på – i et stærkt samarbejde 
med hele seniorafdelingen.  
Efter en kort drøftelse om bl.a. bedre samarbejde med Gug Boldklub om Vennernes Dag 
konkluderede JK, at vi må håbe, at denne fortsat kan gennemføres og med en tilhørende 
festaften.    
 
JK benyttede i øvrigt lejligheden til at skitsere, hvordan der tilbage i tiden tidligere er 
gennemført aktiviteter for at skaffe flere medlemmer. Det blev gjort ved, at alle i 
ungdomsafdelingen i første omgang fik en skriftlig opfordring til at melde sig ind. Senere blev 
alle, som ikke havde givet tilbagemelding, kontaktet telefonisk. På denne måde lykkedes det 
dengang at skaffe ca. 70 nye medlemmer.  
   
Beretningen blev herefter vedtaget med akklamation. 
 
3. Forelæggelse af regnskab 
 
MVK fremlagde herefter det reviderede regnskab for kalenderåret 2023, der på forhånd var 
godkendt af foreningens revisorer, og som omdeltes til de fremmødte.  
MVK gennemgik i detaljer først resultatopgørelsen og dernæst balancen, og fremhævede bl.a., 
at der var modtaget gaver udefra på ca. 30.000 kr. – fra en pulje penge, indtjent ved tidligere 
fælles indsats af klubbens årgang 1999. Endvidere er der hensat 42.455 kr. til køb af nye 
værdipapirer, som i øvrigt – i samråd med Spar Nord – er omlagt og nu forvaltes under 
Stjerneinvest i Spar Nord, dvs. aktivt, men med lav risiko.  
Regnskabet viser således et overskud på 58.925 kr. – med en balance på 370.365 kr.  
MVK benyttede lejligheden til kort at oplyse, at kontakt til nogle af klubbens Old Boys-spillere 
havde resulteret i, at der indmeldt seks nye medlemmer. Det kunne heromkring i øvrigt 
konstateres, at det – trods oprindelig stor optimisme - havde været ret så svært at rekruttere 
nye medlemmer. Opgaven dermed må således videreføres af den nye bestyrelse. 
 
Flere af de fremmødte tilkendegav herefter, at det var et flot regnskab, som afspejler gode 
aktiviteter, som både kan bygges videre på – og som virker.    
Afslutningsvis nævnte Jens Louis Bank (JLB), at han gerne så et samlet beløb for de enkelte 
aktiviteter/konti – i stedet for den nuværende, hvor indtægter og udgifter vises separate,  
 
JK konstaterede herefter, at regnskabet kunne godkendes – i øvrigt også med akklamation. 
 
4.  Indkomne forslag 
 
Der var i år ikke indkommet forslag til ændring af vedtægterne mv.   
  
5. Fastsættelse af kontingent 
 
Det årlige kontingent er p.t. på 150 kr. - og dette fastholdtes uforandret.  
 
6. Valg 
 
a) Formand   
 
JA var på valg og var indstillet på genvalg, hvilket skete enstemmigt med akklamation. 



                                                                                                                                                              3 

 
b) Bestyrelsesmedlemmer 
 
Herunder var BN og Finn Olsen (FO) på valg, og de han havde begge på forhånd givet tilsagn 
om at fortsætte. De blev begge genvalgt med akklamation 
Endvidere blev to nye foreslået – Ann Kathrine Brisson (AKB) og Niels Brisson (NB) – og de 
blev begge valgt med akklamation.    
 
c) Suppleanter 
 
Herunder blev Allan Hübertz (AH) genvalgt.  
 
d) 2 revisorer/bilagskontrollanter 
 
JK og Jess Pedersen (JP) genvalgtes til disse poster.  
 
e) 1 revisorsuppleant/bilagskontrollant 
 
Jens Louis Bank (JLB) blev nyvalgt til denne post.  
 
 
7.  Eventuelt 
 
Vennernes Dag 
 
AKB efterlyste afslutningsvis tidspunkt for den årlige sommerfest, og det oplystes hertil, at 
aftale deromkring forventes truffet på førstkommende bestyrelsesmøde efter 
generalforsamlingen. Det forventes dog – i givet fald – at det bliver lørdag den 17. august. 
  
==== 
 
JK oplyste herefter, at generalforsamlingen nu var gennemført og takkede deltagerne for god 
ro og orden – og konstaterede derfor, at denne kunne hæves. 
 
Afslutningsvis takkede JA dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen - og de fremmødte 
for deltagelsen.  
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